

打造鲁苏豫皖四省交界处医疗高地

市立医院与省立医院对口衔接

至4月24日,省立医院已派出三个调研团,到菏泽市立医院开展调研、对口合作帮扶工作。

菏泽市人民政府与山东省立医院(集团)于4月6日达成合作办院协议,并举行揭牌仪式,以市立医院为载体,加挂“山东省立医院(集团)菏泽医院”的牌子,市立医院公益性质、所有制形式、隶属关系不变。两医院按照“合作共建、帮扶发展、长期合作、互利共赢”的原则建立长期战略合作关系。对市立医院尚未开展业务的学科,省立医院帮助完成相关科室组建直至正常运行;对业务开展弱势的科室,帮扶其诊疗水平达到省内同级医院水平;对业务开展较好的科室,帮扶其诊疗水平达到省内重点学科水平。通过院与院、学科与学科、部门与部门之间的对接等各种方式,为市立医院培养一批在省内具有较高水平的技术团队和学科带头人,为医院持续发展奠定人才基础。

为尽快将合作意向付诸实施,省立医院计划在近期内组织行政领导和医护专家团,分期分批到市立医院开展调研,指导帮助对口部门和科室开展好工作。

菏泽市副市长黄秀玲亲切接见了省立医院首批调研团。调研团成员

在市立医院受到热烈欢迎,认真听取了市立医院院长赵利华对医院情况和今后五年发展规划的介绍,参观了医院中央运输系统和消化内科、胸外科、呼吸内科、内分泌科、血液科病房,巡视了院区建筑,并分组到对应科室座谈调研,指导工作。

据赵利华介绍,为扎实做好与省立医院的对口衔接,市立医院各科室都提前做了充分准备,制定了衔接计划和方案,下一步还要组织人员到省立医院参观学习。在省立医院大力帮扶下,依托其优质的医疗资源和品牌优势,力争用五年的时间,按照三甲医院标准,建设一所高起点、高标准的新院区。届时,开放床位将增加到3000张,临床专业博士、硕士研究生总数达到1000人,病区由36个增加到80个,各临床科室技术达到全市一流水平,其它医疗、检查、护理任务指标均达到“三级”甲等医院要求。把市立医院建设成为人才荟萃、技术先进、管理规范、功能齐全的鲁苏豫皖四省交界处医疗高地,整体提升菏泽卫生事业水平,让更多的患者成为现代医学科技的受益者,为保障人民群众的健康和促进菏泽市经济的腾飞作出应有的贡献。(本报通讯员 张亚东)



省立医院调研团到市立医院对口衔接帮扶,图为召开会议研究议题。

省立医院调研团在医务科调研。

市立医院院长赵利华向省立医院调研团介绍医院中央运输系统。



市立医院简介

菏泽市立医院成立于1946年,在各级领导和全市人民的关心和支持下,经过60余年的发展,现已成为一所三级乙等综合性医院。医院占地面积9.7万m²,建筑面积12万m²,开放床位1300张,年门诊量70万人次,住院病人5万人次,手术1.5万台次。在岗职工1604人,高级职称233人,中级职称548人,博士、硕士研究生167人,享受国务院特殊津贴者2人,省专业委员会委员46人,

硕士生导师8人,市级专业技术拔尖人才13人。设有31个临床科室,20个医技科室,拥有64排螺旋CT、1.5T超导磁共振等万元以上医疗设备1500余台(套)。

医院现为山东省立医院(集团)菏泽医院、卫生部国际紧急救援中心定点医院、国家级爱婴医院、卫生部病理远程会诊医院、山东大学医学院、泰山医学院研究生培养基地、菏泽医学专科学校附属医院。

在未来五年内,医院将站在更高更新的起点上,勇于开拓,不断创新,落实好“十二五”发展规划,按照三甲医院标准,建设一所高起点、高标准的新院区,开放床位增加到3000张,临床专业博士、硕士研究生总数达到1000人,病区增加到80个,各临床科室技术达到全市一流水平,争取3-5个专业迈入省级重点学科行列。门诊量达到100万人次,出院病人8万人次,各类手术4万

台次,进入全省地市级医院中等偏上行列,其它医疗、检查、护理任务指标均达到“三级”甲等医院要求,把医院建设成为人才荟萃、技术先进、管理规范、功能齐全的鲁苏豫皖四省交界处医疗高地,整体提升菏泽卫生事业水平,让更多的患者成为现代医学科技的受益者,为保障人民群众的健康和促进菏泽市经济的腾飞作出应有的贡献!

